
str.Zpravodaj  10/2025

ZPRAVODAJ
10/2025



str.Zpravodaj  10/2025 2

SLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTYSLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané, 
přeji Vám krásné podzimní dny, které snad 
nebudou tak ponurné, jak se může na první 
pohled zdát. Čemu jinému bychom se měli 
nyní věnovat než výsledkům referenda. 
Nebudu dlouhý, budu stručný, věcný 
a reálný. 
Občané města rozhodli – hala se stavět 
minimálně po dobu dvou let nebude. Je to 
legitimní výsledek hlasujících lidí, kteří své 
právo uplatnili v referendu. A výsledek pro 
město – „zabití“ celkem důležitého směru 
rozvoje města, ať si to každý nazývá, jak 
chce. Vítěz – poražený – kdo vlastně?  Je jen 
jeden poražený, a to je samotné město, 
samotní občané města. Hlavně pak děti, 
mládež a mladé rodiny. Je to také výsledek 
špinavé kampaně ze strany opozice s po-
mocí nastrčeného přípravného výboru. 
Kampaně agresivní, tendenční, konspirační, 
zastrašovací a také lživé. O tom není pochyb. 
Na rozdíl od údajů za město, které jsme 
k tomu, a nejen k tomu podávali. Jak jsem 
i několikrát psal, údaje, které publikuje 
vedení města a bude publikovat, jsou vždy 
odrazem reality, skutečnosti, která je jasně 
zadokumentovaná – ať to jsou údaje 
o ekonomice města, rozhodovací procesy 
apod. Vše je doložitelné, dohledatelné. 
Víte, když se i zpětně ohlížím, musím se ptát, 
kde se vlastně vzala ta agresivita a nenávist 
jednotlivých opozičních zastupitelů nejen 
proti hale, ale vlastně hlavně vůči mé osobě. 
A nenávist u některých, jak se říká až na kost. 
Až z toho mrazí. Je mi od těchto lidí – 
zastupitelů sdělováno, že je to můj projekt, 
že si zde stavím pomník apod.  Vlastně by to 
mělo i potěšit, že?  Víte, Soukup do 
sportovní haly již cvičit chodit nebude. 
Navštívil bych ji akorát jako divák některých 
turnajů, tréninků či návštěvník koncertu 
anebo jiné kulturní akce. To je tak všechno. 
Projekt sportovní haly existuje od roku 
2016 a je to projekt společný. Dokonce 
i tehdy společný téměř všech zastupitelů. 
A najednou se nyní opoziční zastupitelé 
radikálně postaví proti hale? 
A ještě zajímavější na tom je, že koncem 
roku 2018 a v letech 2019 a 2020, tj. za 
bývalého vedení ve složení Ing. Karel 
Müller - starosta, Zdeněk Říha - místo-
starosta, Mgr. Martin Husa - radní, Mgr. 
Zdeněk Chroust -  radní,  Ing. Karel 
Nedvědický -  radní ,  MUDr.  Tomáš 
Preininger - radní, Jaroslav Vysoký - radní, 
kde jsou nyní někteří v opozici, řešili sami 
aktivně výstavbu multifunkční haly – ano, 
čtete dobře – multifunkční haly s rozměry 
40x20 plus výběhové zóny a s hledištěm, 
sociálním zázemím dostupným i pro 

venkovní akce, s restaurací, dokonce 
i pokojem pro ubytování, s bytem pro 
správce a uvažovali dokonce o malém 
bazénu a rozhledně. A kapacita sálu pro 
kulturní účely - 500 diváků. Nyní snad 
největší odpůrce haly - Mgr. Zdeněk 
Chroust požadoval, aby hala odpovídala 
vnitřním sportům jako florbal či sálová 
kopaná. A tehdy pan místostarosta Zdeněk 
Říha dokonce sdělil, že pokud si nevezmou 
úvěr, nic nepostaví. Schválili si v radě města 
dokonce architektonickou soutěž pro halu. 
Proč to tedy tehdy „nezasekli“ a neřekli, že 
je to zbytečné, že to město nepotřebuje, jak 
najednou tvrdí nyní? Měli k tomu přece také 
demokratickou většinu v zastupitelstvu. 
Proč se neozvali proti hale už v roce 2023, 
kdy jsme měli v rozpočtu výdaje na studii. 
A  n a j e d n o u ,  kd y ž  to  f i n a l i z u j e m e 
a připravujeme k realizaci, najednou je to 
pro ně obrovský problém. 
Víte, v mnohém mi to připomíná osud 
obchvatu města. Dlouhá léta se tehdy 
připravoval obchvat města, mnohokrát bylo 
projednáváno na zastupitelstvech, hlavně 
pak intenzivněji od roku 2002. A to za 
tehdejších vedení, tak i za mne od roku 
2010. Veškeré toto úsilí dominovalo v roce 
2016, kdy se nám podařilo dojednat 
s Krajem Vysočina konkrétní realizaci – 
projekty, financování ve výši 450 mil. Kč 
a v roce 2018 se začalo řešit i uzemní řízení. 
Nebyla to lehká cesta, ale stála za to. Aby 
vozidla přijíždějící od Moravských Budějovic 
směrem na Třebíč a naopak se odklonila 
z centra města po obchvatu. A to jich tehdy 
bylo až kolem 6 tis. denně. Dnes je jich 
mnohem více. Co se však od roku 2016 od 
tehdejší opozice a také i některých dalších 
občanů rozpoutalo proti obchvatu, nemělo 
obdoby. Jak to dopadlo? V roce 2019 Kraj 
Vysočina zastavil práce na obchvatu 
Jaroměřic nad Rokytnou, alokované 
prostředky rozpustil na jiné obchvaty 
v kraji. A proč – pro nespolupráci města – 
vedení města s Krajem Vysočina. Mnozí si 
vzpomenete, jaké podrývačné aktivity proti 
obchvatu se ze strany tehdejší opozice 
a některých dalších občanů rozpoutaly. 
Včetně jejich požadavku na změnu trasy 
apod. A určitě si vzpomínáte i na hlavní 
aktéry hlavních odpůrců ze stran zastupitelů 
– Mgr. Zdeněk Chroust, Jaroslav Vysoký, 
Ing. Karel Müller, Stanislav Rygl a také i další 
z řad některých občanů.  
Abych všechny aspoň trochu uklidnil, v ro-
ce 2023 se na základě našeho požadavku 
opět rozjely práce na obchvatu, tj. 
aktualizace projektu, nové rozpočty, nové 
souhlasy,  nové  v y jadřovačky  atd . 

Ne nadarmo při tomto prvním vstupním 
jednání na jaře roku 2023 zaznělo, že 
začínáme tam, kde se v roce 2019 skočilo. 
A to hlavní – opět zajištění finančního krytí 
na stavbu – nebude to jednoduché. 
Bohužel, bude to o hodně dražší, což je holý 
fakt. 
Podobný závěr si bude muset udělat každý, 
kdo v budoucnosti – blízké či vzdálenější – se 
začne o sportovní halu zajímat a bude ji chtít 
třeba i realizovat. Bude to o hodně dražší. 
Velká šance pro město, pro občany města 
nyní byla. Výsledkem referenda je toto 
nenávratně pryč. Pak se ale ptejte deseti 
opozičních zastupitelů, kteří to dovedli tam, 
kde to nyní je – Ing. Dany Hrdé, Mgr. Evy 
Ošmerové, Mgr. Petry Pevné, MBA, LL.M., 
Mgr. Martina Husy, Mgr. Zdeňka Chrousta, 
Ing. Karla Nedvědického, Ing. Luboše 
Nedvědického, MBA, MUDr. Tomáše 
Preiningera, Zdeňka Říhy a Martina Vodičky.  
No třeba se tito zastupitelé postarají 
o vožení našich občanů do blízkých Hro-
tovic, kde bez problémů staví společenský 
dům za 142 mil. Kč.
Není zde náhodou u obou akcí podoba? 
Závěr si udělejte sami. 
Vážení spoluobčané, přeji Vám hezké dny. 
Ať se Vám podaří vše, co byste rádi. Pravda, 
otázka, která logicky u mne rezonuje je, zda 
se vyplatí bojovat a bít se za město, 
za občany města. A tím hned i úvaha, není 
pak lepší si dát pracovní režim takový, jako 
měli mí předchůdci? Třeba přijít na devátou 
a po obědě už být pryč? Kdo mě zná, asi už 
odpověď ví. Hlavně si užívejte následujících 
dnů v pohodě, a hlavně v pevném zdraví.  

Jaroslav Soukup, starosta města

Poděkování

Děkuji Římskokatolické farnosti Jaroměřice 
nad Rokytnou za sponzorský dar městu. 
Koncem září město uskutečnilo v kostele 
koncert „Kristián Šebek zpívá písně nejen 
Karla Gotta“. Římskokatolická farnost – coby 
pronajímatel kostela – nám vyúčtovala za 
pronájem kostela namísto 5,5 hodiny, což 
činí 82 500 Kč, pouze 4 hodiny, což je 
60 000 Kč. Jak nám sdělili, 1,5 hodiny, tedy 
22 500 Kč máme považovat za sponzorský 
dar od farnosti městu. Tímto děkuji.

Jaroslav Soukup, starosta města
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Hlasovalo: 1958 60,71% z celkového počtu oprávněných osob

Otázka č. 1.:  „Souhlasíte s výstavbou Sportovní haly Jaroměřice nad Rokytnou, 
 při níž bude investorem Město Jaroměřice nad Rokytnou?“

Platné hlasy: 1895 58,76% z celkového počtu oprávněných osob
Pro: 666 35,15% z platných hlasů
Proti: 1143 60,32% z platných hlasů
Zdržel se: 86   4,53% z platných hlasů
Účast v referendu:  60,71%

MĚSTO JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU
Výsledky hlasování v místním referendu ohledně sportovní haly (3.10. - 4.10.2025)

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTAZ JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA MĚSTA
Zasedání rady města č. 77/2025 ze dne 

1. 9. 2025 mělo na programu 14 bodů. Vzalo 
na vědomí plnění usnesení rady města č. 
RM-76-2025 ze dne 18. 8. 2025. Rozhodlo 
ukončit smlouvu o nájmu bytu č. 25 v domě 
s pečovatelskou službou na ulici Kaunicova, 
č. p. 1125 v Jaroměřicích nad Rokytnou, 
uzavřenou dne 12. 4. 2024, a to dohodou ke 
dni 2. 9. 2025. Rozhodlo uzavřít smlouvu 
o nájmu bytu č. 21 v domě s pečovatelskou 
službou č. p. 1125 na ulici Kaunicova 
v Jaroměřicích nad Rokytnou na dobu 
určitou do 30. 6. 2026. Nedoporučilo 
Zastupitelstvu města Jaroměřice nad 
Rokytnou souhlasit s převodem majetku 
spolku FK Jaroměřice nad Rokytnou, z. s., se 
sídlem Luční 1194, 675 51 Jaroměřice nad 
Rokytnou, IČ: 48526126, a to z důvodu 
předložení nedostatečných informací 
a nevyřešení majetkových záležitostí 
Spolku. Doporučilo Zastupitelstvu města 
Jaroměřice nad Rokytnou poskytnout 
neinvestiční dotaci spolku FK Jaroměřice 
nad Rokytnou, z. s., se sídlem Luční 1194, 
675 51 Jaroměřice nad Rokytnou, IČ: 
48526126 ve výši 642 987 Kč na opravu 
střechy kabin a přístřešku na fotbalovém 
hřišti na ulici Luční v Jaroměřicích nad 
Rokytnou, a to za podmínky, že nedojde do 
31. 12. 2025 k převodu majetku spolku na 
město. Dotace bude uvolňována postupně 
dle prostavěnosti. Vzalo na vědomí ceník 
služeb poskytovaných v rámci doplňkové 
činnosti organizace Technické služby 

Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková 
organizace, platný od 1. 9. 2025 a ceník 
služeb poskytovaných v rámci doplňkové 
činnosti organizace Technické služby 
Jaroměřice nad Rokytnou, příspěvková 
organizace – péče o hroby, platný od 1. 9. 
2025. Konstatovalo že kalkulace cen 
poskytovaných služeb v doplňkové činnosti 
organizace Technické služby Jaroměřice nad 
Rokytnou, příspěvková organizace, je plně 
v kompetenci ředitele příspěvkové orga-
nizace, který odpovídá za hospodaření 
příspěvkové organizace. Doporučilo 
zastupitelstvu města schválit prodej části 
pozemku p. č. 681/61 – zahrada o výměře 
do 30 m² v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou za 
kupní cenu ve výši 450 Kč/m². Veškeré 
správní poplatky spojené s převodem 
pozemku a geometrický plán uhradí 
kupující. Doporučilo zastupitelstvu města 
schválit bezúplatný převod části pozemku p. 
č. 413/2 – ostatní plocha o výměře 43 m² v k. 
ú. Popovice nad Rokytnou do vlastnictví 
Kraje Vysočina, IČO: 70890749, se sídlem 
Žižkova 1882/57,  J ih lava.  Polovinu 
správního poplatku za vklad darovací 
smlouvy do katastru nemovitostí uhradí Kraj 
Vysočina. Doporučilo zastupitelstvu města 
schválit prodej části pozemku p. č. 337/10 – 
ostatní plocha o výměře do 30 m² v k. ú. 
Popovice nad Rokytnou za kupní cenu ve 
výši 250 Kč/m². Veškeré správní poplatky 
spojené s převodem pozemku a geo-
metrický plán uhradí kupující a doporučilo 

zastupitelstvu města schválit odkup část 
pozemku p. č. 32 – zastavěná plocha 
o výměře do 10 m² v k. ú. Popovice nad 
Rokytnou za kupní cenu 250 Kč/m². Veškeré 
správní poplatky spojené s převodem 
pozemku a geometrický plán uhradí město. 
Doporučilo zastupitelstvu města schválit 
prodej částí pozemků p. č. 112/2 – zahrada 
o výměře do 50 m² a p. č. 112/11 – zahrada 
o výměře do 40 m² v k. ú. Popovice nad 
Rokytnou za kupní cenu ve výši 350 Kč/m². 
Ve š ke ré  s p ráv n í  p o p l at k y  s p o j e n é 
s převodem pozemků a geometrický plán 
uhradí kupující. Doporučilo zastupitelstvu 
města schválit prodej části pozemku p. č. 
455/1 – ostatní plocha o výměře do 40 m² 
v k. ú. Příložany za kupní cenu ve výši 350 
Kč/m². Veškeré správní poplatky spojené 
s převodem pozemků a geometrický plán 
uhradí kupující. Doporučilo zastupitelstvu 
města schválit prodej částí pozemků p. č. 
670/3 – ostatní plocha o výměře do 20 m² 
a p. č. 670/4 – ostatní plocha o výměře do 
100 m² v k. ú. Ratibořice na Moravě za kupní 
cenu ve výši 350 Kč/m². Veškeré správní 
poplatky spojené s převodem pozemků 
a geometrický plán uhradí kupující. Dopo-
ručilo zastupitelstvu města schválit prodej 
části pozemku p. č. 2903/20 – trvalý travní 
porost o výměře do 4500 m² v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví 
společnosti Jemnická Stavba, a. s., IČO: 
25569554, se sídlem U Černého mostu 773, 
Jemnice za kupní cenu ve výši 2 000 Kč/m² 

Otázka č. 2.:  „Přejete si, aby Město Jaroměřice nad Rokytnou namísto do Sportovní haly
 Jaroměřice nad Rokytnou investovalo do výstavby kulturně-společenského domu?“

Platné hlasy:  1901  58,95% z celkového počtu oprávněných osob
Pro:  784  41,24% z platných hlasů
Proti:  815  42,87% z platných hlasů
Zdržel se:  302  15,89% z platných hlasů
Účast v referendu:   60,71%

  Místní referendum je platné.

Občané města včetně místních částí nesouhlasí s výstavbou Sportovní haly Jaroměřice nad Rokytnou, při níž bude 
investorem Město Jaroměřice nad Rokytnou. Místní referendum je v této otázce závazné.
Občané města včetně místních částí si nepřejí, aby Město Jaroměřice nad Rokytnou namísto do Sportovní haly 
Jaroměřice nad Rokytnou investovalo do výstavby kulturně-společenského domu.
Místní referendum je v této otázce nezávazné.

Děkuji všem, kteří se hlasování zúčastnili.
Ing. Jaroslav Soukup, MBA - starosta města
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včetně DPH a s požadavky města. Veškeré 
správní poplatky spojené s převodem 
pozemku a geometrický plán uhradí 
kupující. Schválilo stavební uzavření 
vnějšího pláště budovy č. p. 1029; stavba 
občanského vybavení, stojící na pozemku p. 
č. st. 200 na ulici Komenského v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou (toho času 
podloubí v 1. NP), a to z důvodu celkové 
rekonstrukce a revitalizace objektu včetně 
zajištění zlepšení tepelně izolačních 
vlastností objektu, zvětšení prodejní plochy 
prodejny potravin pro zákazníky a za účelem 
eliminace dosavadních četných negativních 
dopadů neomezeného přístupu a využívání 
těchto prostor. Doporučilo zastupitelstvu 
města schválit záměr prodat stavební 
pozemek p. č. 2903/55 – orná půda 
o výměře 847 m², obec a k. ú. Jaroměřice 
nad Rokytnou v lokalitě bydlení jih Z7 
Ohrazenická, a to na základě písemné 
žádosti, kdy jednomu žadateli může být 
prodán pouze jeden pozemek, za kupní 
cenu ve výši 1 590 Kč/m² vč. DPH a za dalších 
podmínek uvedených v návrhu kupní 
smlouvy. Rozhodlo zřídit věcné břemeno 
spočívající v umístění vodovodní přípojky 
pro objekt RD č. p. 212 na ulici Sokolovská 
v Jaroměřicích nad Rokytnou do pozemku p. 
č. 2658/1 – ostatní plocha v k. ú. Jaroměřice 
nad Rokytnou na dobu neurčitou za 
jednorázovou úplatu ve výši 300 Kč/bm + 
DPH s tím, že minimální částka za zřízení 
věcného břemene je ve výši 1 000 Kč + DPH 
v souladu se Zásadami zřizování věcných 
břemen omezujících vlastnické právo města 
Jaroměřice nad Rokytnou schválenými dne 
9. 10. 2023 a s tím, že nejprve bude 
uzavřena smlouva o smlouvě budoucí 
o zřízení práva odpovídajícího věcnému 
břemeni a nejpozději do 12 měsíců od 
dokončení  stavby  investor  požádá 
o uzavření smlouvy o zřízení věcného 
břemene. Doporučilo zastupitelstvu města 
schválit odkup pozemků p. č. 2781/15 – 
orná půda o výměře 10207 m² a p. č. 3187/4 
– ostatní plocha o výměře 290 m² v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví 
města za kupní cenu 1 550 Kč/m². Veškeré 
správní poplatky spojené s převodem 
pozemků uhradí město a doporučilo 
zastupitelstvu města schválit záměr prodeje 
pozemku p. č. 1142/1 – orná půda o výměře 
11 369 m² v k. ú. Jaroměřice nad Rokytnou. 
Rozhodlo o výběru zhotovitele na akci 
„Oprava střechy na ZŠ Jaroměřice nad 
Rokytnou“ a uzavření smlouvy o dílo 
s firmou H & B delta, s.r.o., Borky 382, 755 
01 Vsetín, IČ 25835661 a uložilo odboru 
výstavby, investic a majetku zveřejnit 
uzavřenou smlouvu na profilu zadavatele 
v zákonné lhůtě. Rozhodlo o výběru 
zhotovitele na akci „Oprava fasády na ZŠ 
Jaroměřice nad Rokytnou“ a uzavření 
smlouvy o dílo s firmou HV stavby a práce 
s.r.o., Krátká 157, 664 61 Rajhradice, 
IČ 04395255 a uložilo odboru výstavby, 

investic a majetku zveřejnit uzavřenou 
smlouvu na profilu zadavatele v zákonné 
lhůtě. 

Doporučilo zastupitelstvu města zrušit 
usnesení č. 4.2 a 4.3 v rámci bodu ZM-12-
2025-4 (Vyhlášení místních referend: 4.1 dle 
§ 13, zákona č. 22/2004 Sb. o místním 
referendu a 4.2 dle § 14, zákona č. 22/2004 
Sb. o místním referendu) ze dne 11. 6. 2025. 

Konkrétně se jedná o zrušení těchto 2 
usnesení:

Zastupitelstvo města Jaroměřice nad 
Rokytnou:

4.2
a) rozhodlo vyhlásit místní referendum 

v souladu s § 14 zákona č. 22/2004 Sb., 
o místním referendu v platném znění ve 
městě Jaroměřice nad Rokytnou ve 
dnech voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR s otázkou tohoto znění: 
„Souhlasíte s výstavbou jednoho 
multifunkčního objektu pro sportovní, 
kulturní a společenské účely, kdy 
investorem bude město Jaroměřice nad 
Rokytnou?“  v termínu konání voleb do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, 
tj. 3. a 4. října 2025,

b) stanovuje území pro konání referenda 
ce lé  samosprávné  území  města 
Jaroměřice nad Rokytnou,

c) stanovuje výši odměny pro předsedu 
komise ve výši 750 Kč a pro člena komise 
ve výši 500 Kč,

d) stanovuje limit nákladů v souvislosti se 
zajištěním tohoto místního referenda 
45 000 Kč a současně v této výši 
schvaluje rozpočtové opatření,

e) stanovuje 4 členy místní komise dle § 19 
zákona č. 22/2004 Sb., o místním 
referendu v platném znění, kterými 
budou stejní pracovníci, kteří pracují 
v rámci voleb pro ČSÚ v rámci sběrného 
místa,

f) pověřuje starostu města k zajištění 
dalších veškerých nezbytných náležitostí 
souvisejících s přípravou, zajištěním 
a průběhem tohoto místního referenda.
4.3
Na základě bodů 4.1 a 4.2 rozhodlo 

o společném konání místních referend dle 
§ 16 zákona č. 22/2004 Sb., o místním 
referendu v platném znění.

Vzalo na vědomí předložené informace 
ohledně variant možného zajištění provozu 
senior taxi a rozhodlo o připravení 
konkrétních podmínek pro provozování 
SENIOR TAXI v našem městě a předložit na 
další RM ke schválení. Stanovilo program 
zasedání Zastupitelstva města Jaroměřice 
nad Rokytnou č.  13/2025, které se 
uskuteční 10. 9. 2025 v 16:00 hod. ve velké 
zasedačce města – obřadní síň radnice 
města Jaroměřice nad Rokytnou, nám. Míru 
2, I. poschodí č. dveří 21 dle návrhu rady 
města. Doporučilo zastupitelstvu města 
Jaroměřice nad Rokytnou uzavřít Smlouvu 
o poskytnutí dotace z rozpočtu města 

na realizaci investiční akce „Jaroměřice nad 
Rokytnou – ul. Nábřežní, prodloužení 
kanalizace“ na celkovou částku 4 038 491 Kč, 
s VODOVODY A KANALIZACE, dobrovolný 
svazek obcí, Kubišova 1172, Třebíč, IČ: 
60418885. Doporučilo Zastupitelstvu města 
Jaroměřice nad Rokytnou uzavřít Smlouvu 
o poskytnutí dotace z rozpočtu města na 
realizaci investiční akce „Jaroměřice nad 
Rokytnou – ul. Dukelská, rekonstrukce 
kanalizace“ na celkovou částku 1 900 000 Kč, 
s VODOVODY A KANALIZACE, dobrovolný 
svazek obcí, Kubišova 1172, Třebíč, IČ: 
60418885. Rozhodlo o výběru zhotovitele 
na akci „Oprava komunikací, zp a VO na ul. 
Legionářská a Jiráskova I. a II. Etapa“ 
a uzavření smlouvy o dílo s firmou STRA-
BAG, a. s., se sídlem Kačírkova 982/4, 
Jinonice 158 00, Praha 5, IČ 60838744 
a uložilo odboru výstavby, investic a ma-
jetku zveřejnit uzavřenou smlouvu na 
profilu zadavatele v zákonné lhůtě.

Zasedání zastupitelstva města č. 
13/2025 ze dne 10. 9. 2025 mělo na 
programu 19 bodů. Vzalo na vědomí plnění 
usnesení ZM č. 12/2025. Vzalo na vědomí 
plnění usnesení RM-70-2025 až RM-74-
2025. Rozhodlo zrušit usnesení č. 4.2 a 4.3 
v rámci bodu ZM-12-2025-4 (Vyhlášení 
místních referend: 4.1 dle § 13, zákona 
č. 22/2004 Sb. o místním referendu a 4.2 dle 
§ 14, zákona č. 22/2004 Sb. o místním 
referendu) ze dne 11. 6. 2025. 

Konkrétně se jedná o zrušení těchto 
2 usnesení:

Zastupitelstvo města Jaroměřice nad 
Rokytnou:

4.2
a) rozhodlo vyhlásit místní referendum 

v souladu s § 14 zákona č. 22/2004 Sb., 
o místním referendu v platném znění ve 
městě Jaroměřice nad Rokytnou ve 
dnech voleb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR s otázkou tohoto znění: 
„Souhlasíte s výstavbou jednoho 
multifunkčního objektu pro sportovní, 
kulturní a společenské účely, kdy 
investorem bude Město Jaroměřice nad 
Rokytnou?“ v termínu konání voleb do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, tj. 
3. a 4. října 2025,

b) stanovilo území pro konání referenda 
c e l é  s a m o s p ráv n é  ú ze m í  m ě sta 
Jaroměřice nad Rokytnou,

c) stanovilo výši odměny pro předsedu 
komise ve výši 750 Kč a pro člena komise 
ve výši 500 Kč,

d) stanovilo limit nákladů v souvislosti se 
zajištěním tohoto místního referenda 45 
000 Kč a současně v této výši schvaluje 
rozpočtové opatření,

e) stanovilo 4 členy místní komise dle § 19 
zákona č. 22/2004 Sb., o místním 
referendu v platném znění, kterými 
budou stejní pracovníci, kteří pracují 
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v rámci voleb pro ČSÚ v rámci sběrného 
místa,

f) pověřilo starostu města k zajištění dalších 
veškerých nezbytných náležitostí 
souvisejících s přípravou, zajištěním 
a průběhem tohoto místního referenda.
4.3
Na základě bodů 4.1 a 4.2 rozhodlo 

o společném konání místních referend dle 
§ 16 zákona č. 22/2004 Sb., o místním 
referendu v platném znění. 

Vzalo na vědomí rozpočtová opatření č. 
10 až 21/2025. Rozhodlo odložit rozhodnutí 
o převodu majetku spolku FK Jaroměřice 
nad Rokytnou, z. s., se sídlem Luční 1194, 
675 51 Jaroměřice nad Rokytnou, IČ: 
4 8 5 2 6 1 2 6 ,  a  to  d o  d o b y  v y ře š e n í 
majetkových záležitostí Spolku uvedených 
v textu materiálu. Rozhodlo poskytnout 
neinvestiční dotaci spolku FK Jaroměřice 
nad Rokytnou, z. s., se sídlem Luční 1194, 
675 51 Jaroměřice nad Rokytnou, IČ: 
48526126 ve výši 642 987 Kč na opravu 
střechy kabin a přístřešku na fotbalovém 
hřišti na ulici Luční v Jaroměřicích nad 
Rokytnou. Dotace bude spolku uvolňována 
postupně dle prostavěnosti a rozhodlo 
uzavřít veřejnoprávní smlouvu se spolkem 
FK Jaroměřice nad Rokytnou, z. s., se sídlem 
Luční 1194, 675 51 Jaroměřice nad 
Rokytnou, IČ: 48526126, ve výši 642 987 Kč 
na opravu střechy kabin a přístřešku na 
fotbalovém hřišti na ulici Luční v Jaro-
měřicích nad Rokytnou. Rozhodlo uzavřít 
Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu 
města  na  rea l i zac i  invest ičn í  akce 
„Jaroměřice nad Rokytnou – ul. Nábřežní, 
prodloužení kanalizace“ na celkovou částku 
4 038 491 Kč, s VODOVODY A KANALIZACE, 
dobrovolný svazek obcí, Kubišova 1172, 
Třebíč, IČ: 60418885. Rozhodlo uzavřít 
Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu 
města  na  rea l i zac i  invest ičn í  akce 
„Jaroměřice nad Rokytnou – ul. Dukelská, 
rekonstrukce kanalizace“ na celkovou 
částku 1 900 000 Kč,  s  VODOVODY 
A KANALIZACE, dobrovolný svazek obcí, 
Kubišova 1172, Třebíč, IČ: 60418885. 
Rozhodlo prodat část pozemku p. č. 681/61 
– zahrada o výměře do 30 m² v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou za kupní cenu ve 

výši 450 Kč/m². Veškeré správní poplatky 
spojené s převodem pozemku a geo-
metrický plán uhradí kupující. Rozhodlo 
bezúplatně převést část pozemku p. č. 
413/2 – ostatní plocha o výměře 43 m² v k. 
ú. Popovice nad Rokytnou z vlastnictví 
města do vlastnictví Kraje Vysočina, IČO: 
70890749, se sídlem Žižkova 1882/57, 
Jihlava. Polovinu správního poplatku za 
vklad darovací smlouvy do katastru 
nemovitostí uhradí Kraj Vysočina. Rozhodlo 
prodat část pozemku p. č. 337/10 – ostatní 
plocha o výměře do 30 m² v k. ú. Popovice 
nad Rokytnou za kupní cenu ve výši 250 
Kč/m². Veškeré správní poplatky spojené 
s převodem pozemku a geometrický plán 
uhradí kupující a rozhodlo odkoupit část 
pozemku p. č. 32 – zastavěná plocha 
o výměře do 10 m² v k. ú. Popovice nad 
Rokytnou za kupní cenu 250 Kč/m². Veškeré 
správní poplatky spojené s převodem 
pozemku a geometrický plán uhradí město. 
Rozhodlo prodat části pozemků p. č. 112/2 – 
zahrada o výměře do 50 m² a p. č. 112/11 – 
zahrada o výměře do 40 m² v k. ú. Popovice 
nad Rokytnou za kupní cenu ve výši 350 
Kč/m². Veškeré správní poplatky spojené 
s převodem pozemků a geometrický plán 
uhradí kupující. Rozhodlo prodat část 
pozemku p. č. 455/1 – ostatní plocha 
o výměře do 40 m² v k. ú. Příložany za kupní 
cenu ve výši 350 Kč/m². Veškeré správní 
poplatky spojené s převodem pozemků 
a geometrický plán uhradí kupující . 
Rozhodlo prodat části pozemků p. č. 670/3 – 
ostatní plocha o výměře do 20 m² a p. č. 
670/4 – ostatní plocha o výměře do 100 m² 
v k. ú. Ratibořice na Moravě za kupní cenu ve 
výši 350 Kč/m². Veškeré správní poplatky 
spojené s převodem pozemků a geo-
metrický plán uhradí kupující. Rozhodlo 
prodat část pozemku p. č. 2903/20 – trvalý 
travní porost o výměře do 4500 m² v k. ú. 
Jaroměřice nad Rokytnou do vlastnictví 
společnosti Jemnická Stavba, a. s., IČO: 
25569554, se sídlem U Černého mostu 773, 
Jemnice za kupní cenu ve výši 2 000 Kč/m² 
včetně DPH a s požadavky města uvedenými 
v příloze č. 1 k materiálu č. ZM-13-2025-14 
a zároveň schválilo text kupní smlouvy 
o převodu pozemku. Veškeré správní 

poplatky spojené s převodem pozemku 
a geometrický plán uhradí kupující . 
Rozhodlo přijmout nabídku společnosti 
Reality GAIA, spol., s r. o., která je pověřena 
prodejem nemovitostí za družstvo COOP 
družstvo HB a odkoupit od družstva COOP 
družstvo HB, IČO: 00032115, se sídlem U 
Rajské zahrady 1912, Praha do vlastnictví 
města nebytovou jednotku nacházející se ve 
2.  nadzemním podlaž í  nemovitost i 
Obchodního domu COOP v Jaroměřicích 
nad Rokytnou na pozemku p. č. st. 200 – 
zastavěná plocha, jehož součástí je stavba č. 
p. 1029, a dále pak spoluvlastnického podílu 
na společných částech nemovitosti (např. 
střecha, vchody, schodiště apod.) včetně 
spoluvlastnického podílu na pozemku za 
kupní cenu 11,3 mil. Kč. Veškeré správní 
poplatky spojené s převodem nemovitosti 
uhradí město. Rozhodlo o záměru prodat 
stavební pozemek p. č. 2903/55 – orná půda 
o výměře 847 m², obec a k. ú. Jaroměřice 
nad Rokytnou v lokalitě bydlení jih Z7 
Ohrazenická, a to na základě písemné 
žádosti, kdy jednomu žadateli může být 
prodán pouze jeden pozemek, za kupní 
cenu ve výši 1 590 Kč/m² vč. DPH a za dalších 
podmínek uvedených v návrhu kupní 
smlouvy. Vzalo na vědomí Zápis z 11. je-
dnání KV ZM ze dne 25. 6. 2025 a Zápis z 12. 
společného jednání KV ZM a FV ZM ze dne 
9. 7. 2025. Vzalo na vědomí Zápis z 12. spo-
lečného jednání FV ZM a 13. jednání KV ZM 
ze dne 1. 9. 2025.

Zasedání rady města č. 78/2025 ze dne 
10. 9. 2025 mělo na programu 1 bod. 
Rozhodlo o výběru zhotovitele na akci 
„Realizace úspor energie a stavební úpravy 
střechy BD č. p. 136_Jaroměřice nad 
Rokytnou“ a uzavření smlouvy o dílo 
s firmou HV stavby a práce s.r.o., Krátká 157, 
Rajhradice a uložilo odboru výstavby, 
investic a majetku zveřejnit uzavřenou 
smlouvu na profilu zadavatele v zákonné 
lhůtě.

Dalibor Šoustal
tajemník MěÚ

soustal@jaromericenr.cz

ZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICEZPRÁVY Z RADNICE

Vážení občané,
od 1. 10. do 31. 10. 2025 proběhne průzkum 
veřejného mínění, který ve spolupráci a se 
souhlasem společnosti ČEZ, a. s., provede 
renomovaná výzkumná agentura IPSOS.

Průzkum se bude výhradně týkat témat 
spojených s jadernou energetikou a uskuteční se 
v obou jaderných lokalitách – Dukovany a Temelín.

kartou IPSOS.

termínu a výhradně formou krátkého dotazníku 
– nejde o žádnou obchodní nabídku.

Průzkum veřejného mínění – témata spojená s jadernou energetikou

ČEZ, a. s.
Jaderná elektrárna Dukovany, 

675 50 Dukovany
+420 724 804 786
+420 561 104 631

jana.stefankova@cez.cz
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Senior taxi v Jaroměřicích jezdí od října
Rada města Jaroměřice nad Rokytnou schválila na 

svém zasedání dne 22. září 2025 smlouvu s místním 
poskytovatelem Bronislavem Kunstem o zajištění služby 
Senior taxi s platností od 1. 10. 2025. Podpisem smlouvy 
udělalo město důležitý krok ke zkvalitnění života svých 
občanů.

Služba je určena seniorům od 65 let věku a držitelům 
průkazu ZTP nebo ZTP/P s trvalým pobytem v Jaro-
měřicích nad Rokytnou a místních částech Boňov, 
Ohrazenice, Popovice, Příložany, Ratibořice a Va-
cenovice. Senior taxi bude zajišťovat dopravu zejména 
k lékaři, do zdravotnických či rehabilitačních zařízení a do 
zařízení sociálních služeb na území okresu Třebíč.

Přeprava bude probíhat v pracovních dnech od 7 do 
16 hodin a bude nabízena za zvýhodněnou cenu – 
polovinu běžného tarifu hradí uživatel, druhou polovinu 

doplatí město.
Věříme, že tato nová služba bude pro 

mnoho občanů vítanou pomocí a usnadní 
jim každodenní život. Podrobné informace 
o objednávání jsou uvedeny níže.

•  Jak objednat Senior taxi
Telefon: 732 204 712
E-mail: brona.kunst@seznam.cz
Objednávky jsou oprávnění občané či 

jejich zástupci oprávněni činit e-mailovou 

zprávou odeslanou na e-mail či telefonicky 
nejpozději do 15.00 h dne předcházejícího 
dni čerpání požadované služby.

Eva Hanáková
sociální pracovnice

OKÉNKO RADNÍHOOKÉNKO RADNÍHOOKÉNKO RADNÍHO

Sobota 4. října 2025 přinesla městu 
výsledek, který se zapíše do jeho historie 
nikoliv jako triumf demokracie, ale jako 
promarněná příležitost. Multifunkční 
sportovní hala, projekt, který měl být 
symbolem moderního rozvoje a klíčovou 
investicí pro budoucnost, se stavět nebude. 
Rozhodl i  o  tom občané v místním 
referendu, čímž zastavili ambiciózní plány 
radnice. 

Bez vítězů v zastupitelstvu 
Výsledek hlasování, který sice potvrdil 

přímou vůli l idu, nepřinesl vítězství 
žádnému politickému uskupení v zastu-
pitelstvu. 

Vládnoucí koalice utrpěla zřejmou 
porážku. Její vize a schopnost přesvědčit 
občany o potřebnosti a výhodnosti investice 
selhala. Nyní musí čelit kritice za to, že 
město ztratilo připravený projekt a s ním 
spojené financování. 

Opozice, která referendum iniciovala 
a postavila se proti projektu, sice dosáhla 
svého cíle, ale nemá důvod k oslavám. Její 

úspěch je založen na destrukci vize, nikoliv 
na předložení reálné alternativy. Zastavila 
sice stavbu, ale nezískala mandát pro vlastní 
konstruktivní řešení. Nyní se pozornost 
obrací k mimořádnému zastupitelstvu, 
svolanému na 27. října 2025. Očekává se, že 
opozice se zde bude aktivně podílet na 
plánování budoucího rozvoje města 
a předloží své vize. 

Mezi zastupiteli tak nejsou vítězové. 
Politická energie se spotřebovala na 
vyhrocený střet, z něhož vzešla pouze 
prázdná plocha a stopka rozvoji. 

Poražené město a jeho rozvoj 
Skutečným poraženým je samo město 

a jeho obyvatelé. Výsledek referenda totiž 
neřeší co dál. Město ztrácí: 

1. P o t e n c i á l  p r o  e k o n o m i c k ý 
a společenský rozvoj: Hala měla být 
katalyzátorem pro oživení dané lokality 
a hostitelem velkých kulturních, společen-
ských a kongresových akcí, které by přitáhly 
návštěvníky a podpořily místní ekonomiku. 

2. Přístup k financování: Projekt byl 

klíčový pro čerpání významných dotačních 
prostředků, které byly na jeho realizaci 
vázány. Tyto finance město nyní s velkou 
pravděpodobností ztratí. 

3. Jasnou vizi budoucnosti: Město 
přichází o jeden ze svých strategických 
rozvojových pilířů a bude muset na koleni 
přepracovat investiční plány na příští roky. 

Referendum sice potvrdilo právo 
občanů říci "Ne" drahým a kontroverzním 
projektům, ale za cenu, že město zůstává 
bez vize, s nevyužitými pozemky a bez 
moderní infrastruktury odpovídající jeho 
velikosti a ambicím. Politici nyní stojí před 
nelehkým úkolem: jak se poučit z ne-
úspěšné komunikace, jak znovu najít shodu 
a jak přesvědčit  občany k podpoře 
budoucích, stejně důležitých projektů, které 
jsou pro rozvoj města nezbytné.

Roman Sklenář
radní města

Velká prohra pro město: 
Žádný vítěz mezi zastupiteli, hala se stavět nebude 

KRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVYKRÁTKÉ ZPRÁVY
Kalendáře Jaderné elektrárny Dukovany pro rok 2026

V letošním roce budou občanům 
k dispozici kalendáře Jaderné elektrárny 
Dukovany pro rok 2026.

O přesném termínu a místě jejich 

vydávání vás budeme včas informovat na 
w e b o v ý c h  s t r á n k á c h  m ě s t a 
www.jaromericenr.cz a na Facebookové 
stránce Městského kulturního střediska 

Jaroměřice nad Rokytnou.

MKS Jaroměřice nad Rokytnou
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Den IZS v Jaroměřicích nad Rokytnou 
přilákal malé i velké návštěvníky

Sobotní den 6. 9. 2025 v Jaroměřicích 
nad Rokytnou patřil složkám integrovaného 
záchranného systému. Akce se uskutečnila 
na travnatém hřišti FK Jaroměřice nad 
Rokytnou a nabídla bohatý program pro 
děti i dospělé.

Návštěvníci si po celý den mohli pro-
hlédnout techniku a vybavení záchranářů, 
hasičů i policistů. Zdravotnická záchranná 
služba a převozní zdravotní služba ukázaly 
dětem základy první pomoci. Policie ČR 
představila své vozy, které si získaly velkou 
pozornost. Hasiči z SDH Jaroměřice nad 
Rokytnou předvedli všechna svá vozidla 

a pro nejmenší připravili oblíbenou dětskou 
pěnu.

Program zpestřil také Kynologický klub 
Třebíč – Poušov s ukázkami poslušnosti 
a obran psů. Milovníci historie obdivovali 
starou vojenskou techniku i nákladní vozy, 
které přivezl Veteran Car Club Třebíč.

Pro děti byla připravena soutěžní 
stanoviště v režii ZŠ Otokara Březiny. 
Zajímavým zážitkem byla ukázka práce 
s mečem pana J. Vysokého a střelba ze 
vzduchovky pod vedením pana P. Sýrového 
a jeho žáků. O občerstvení se postaral tým 
FK Jaroměřice nad Rokytnou.

Velkým lákadlem se staly také vyhlíd-
kové lety vrtulníkem, které nabídly pohled 
na město z ptačí perspektivy a staly se 
nezapomenutelným zážitkem pro všechny 
účastníky.

Počasí akci přálo a celé odpoledne se 
neslo v příjemné pohodě. Velké poděkování 
patří všem složkám IZS, které dorazily, 
i všem, kdo se na organizaci podíleli. 
Poděkování patří také Technickým službám 
Jaroměřice nad Rokytnou, panu Bohu-
slavovi, FK Jaroměřice nad Rokytnou a SDH 
Jaroměřice nad Rokytnou za jejich pomoc 
při přípravách a zajištění celé akce.

Pochod do Bítova
V sobotu 13. září jsme se vydali na 

Pochod do Bítova. Ráno nás autobus zavezl 
do obce Bítov, odkud jsme pokračovali 
pěšky krásnou přírodou směrem k vyhlídce 
Hvězdička. Toto místo, odkud je nádherný 
výhled na bítovskou zátoku a zříceninu 
hradu Cornštejn, proslavil místní poštmistr 
Vladimír Kundrát, který odtud kdysi troubil 
večerky návštěvníkům kempu i celé zátoky. 
Udělali jsme si zde několik pěkných 
fotografií a kochali se okolní krajinou.

D á l e  j s m e  za m í ř i l i  k  roz h l e d n ě 
Rumburak, kde jsme si dali rozchod. Někdo 

vystoupal na rozhlednu a obdivoval výhled, 
jiní si odpočinuli u dobré kávy.

Po chvilce odpočinku jsme pokračovali 
dál krajinou, prošli jsme kolem kapličky, 
celým kempem, kolem vraku lodi a poté se 
vrátili zpět do obce Bítov.

Po cestě domů jsme se zastavili na dobré 
jídlo v penzionu Grasel v Nových Syrovicích, 
a poté pokračovali autobusem zpět do 
Jaroměřic.

Výlet se vydařil a počasí nám přálo. 
Doufáme, že si ho všichni užili, a těšíme se 
na další společné putování!

Darina Křížová
referentka odd. MKS
Foto: Zbyněk Hobza

MKS Jaroměřice nad Rokytnou
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Tradiční podzimní setkání

Popovice v rytmu posvícení
Druhý zářijový víkend se 

v Popovicích nesl ve znamení 
tradičního posvícení, které 
opět spojilo místní obyvatele 
i návštěvníky.

Už od sobotního večera 
se u popovické chaloupky 
rozezněla hudba, lidé se 
bavili, ochutnávali výborné 
jídlo a nechybělo ani něco na 
zapití. 

V neděli se muzikanti 
vydali na vyhrávku po obci, 
rozezvučeli ulice a přinesli 
dobrou náladu do každého 
kouta. Poté se všichni sešli 
u chaloupky, kde pokra-
čovalo hraní, sousedské 
povídání a občerstvení, které 

Uplynulo již 157 let, kdy se dne 13. 9. 1868 narodil Václav Jebavý – 
básník Otokar Březina. Letošní setkání Společnosti Otokara Březiny 
na počest tohoto výročí vyšlo přesně na den narození. Podzimní setkání 
v minulém roce zhatily hrozící povodně, z tohoto důvodu jsme 
s obavami sledovali vývoj počasí, ale vše dopadlo dobře. I když 13. 9. 
v sobotu dopoledne v Jaroměřicích drobně poprchalo, u hrobu básníka 
se sešlo hojně účastníků z řad členů i příznivců společnosti. Promluvu 
přednesl pan Jiří Höfer, místopředseda Společnosti Otokara Březiny, 
poté byly položeny květiny na hrob k uctění památky básníka. 

Od 11 hodin program pokračoval v muzeu. V prostoru knihovny 
zazněla kytara a zpěv písničkářky Barbory Havláskové v pořadu Poezie 
v tónech. Její zhudebněné básně F. Halase, A. Pammrové, K. Tomana 
nebo K. H. Máchy byly pohlazením na duši a vykouzlily spokojené 
úsměvy na tvářích posluchačů. 

Odpolední program se přesunul do Hotelu Opera. Ve 14 hodin zde 
začal komponovaný pořad s názvem „Vy půjdete na Parnas a já na 
poušť“, který byl věnovaný spisovatelce, básnířce a filosofce Anně 
Pammrové, dlouholeté přítelkyni Otokara Březiny. Pořad přiblížil její 
poezii a vzájemnou korespondenci s Otokarem Březinou. Tato zajímavá 
žena hrála důležitou roli v životě básníka a letos 19. září uplynulo 80 let 
od jejího úmrtí. V pořadu vystoupily čtyři významné ženy, které se 
věnují odkazu Anny Pammrové.  Na úvod promluvila paní Helena 
Pernicová, předsedkyně Společnosti Anny Pammrové, o životní pouti 
Anny Pammrové, která nebyla snadná ani příliš radostná. S poezií 
básnířky nás blíže seznámila Michala Mikolášíková, autorka disertační 
práce „Za dveřmi pokoje“. Přečetla úryvky z básní a věřím, že podnítila 
posluchače k zájmu o dílo Anny Pammrové. Vzájemné korespondenci 
s Otokarem Březinou patřila závěrečná část, kterou vyplnily svým 
zajímavým vystoupením badatelky a editorky Eliška Müllerová 
a Daniela Iwashita z týmu pro výzkum korespondence J. Demla Ústavu 
pro českou literaturu AV ČR. Ještě jednou velké díky všem 
přednášejícím ženám – jak symbolické pro téma Anna Pammrová, jež je 
zvána i feministkou své doby. 

Děkujeme všem členům i příznivcům Společnosti Otokara 
Březiny za účast a věříme, že jsme všichni společně prožili příjemný 
den s mnoha kulturními zážitky. Děkujeme Hotelu Opera za 
vstřícnost při organizací akce. 

Lenka Štraubová
Foto: Roman Rogner

Společnost Otokara Březiny

připravili místní, domácí koláče, chlebíčky…
Atmosféra byla veselá a uvolněná, a i když to chvíli vypadalo na déšť, počasí 

nám nakonec přálo, kapky se Popovicím vyhnuly a víkend se nesl v přívětivém 
duchu.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci i účasti. Posvícení 
v Popovicích opět ukázalo, jak krásné chvíle dokážeme společně vytvořit.

OV Popovice
Foto: Zbyněk Hobza
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Klub seniorů

Koncert Kristiána Šebka v Jaroměřicích nad Rokytnou 
– pocta Karlu Gottovi i radost ze zpěvu 

Ve čtvrtek 25. září 2025 se v kostele svaté 
Markéty uskutečnil koncert mladého 
interpreta Kristiána Šebka s příznačným 
názvem „Kristián Šebek zpívá písně nejen 
Karla Gotta“. Jeho pořadatelem bylo město 
Jaroměřice nad Rokytnou. Jak už samotný 
titul napovídal, zazněly především slavné 
melodie legendy české populární hudby 
Karla Gotta, ale program byl mnohem 
pestřejší – publikum si vychutnalo i skladby 
dalších známých interpretů. 

Nechyběly ani ikonické písně jako Lady 
Carneval, které Šebek dokázal vtisknout 
mladistvou energii, nebo emotivní Krev 
toulavá, při níž se atmosféra kostela 

proměnila v hluboce soustředěný prostor 
plný emocí. Velký ohlas vzbudila také 
temperamentní interpretace hitu C'est La 
Vie, která do programu přinesla lehkost 
a taneční rytmus. 

Kristián Šebek zaujal nejen svým 
hlasovým projevem, ale také osobním 
p ř í s t u p e m  k  p o s l u c h a č ů m .  M e z i 
jednotlivými skladbami sdílel krátké 
historky ze svého života, díky čemuž koncert 
získal uvolněnou a přátelskou atmosféru. 
Diváci tak neměli pocit, že jsou pouze 
pasivními posluchači, ale spíše hosty na 
hudebním večeru plném osobního kouzla 
a radosti ze zpěvu. 

Kostel svaté Markéty byl během 
koncertu zcela zaplněn, což jen potvrzuje, že 
Šebkova tvorba a  energie dokážou 
př i táhnout  š i roké publ ikum např íč 
generacemi. Silný zážitek umocňovalo 
i prostředí samotného chrámu. 

Večer s Kristiánem Šebkem tak nebyl jen 
poctou Karlu Gottovi, ale také důkazem, že 
mladá generace zpěváků dokáže s úctou 
i nadhledem navazovat na odkaz české 
hudební tradice – a zároveň ji obohacovat 
o vlastní osobitost.

Jitka Kriegsmannová  
Vedoucí MKS a knihovnice

Cílem letošního podzimního zájezdu Klubu seniorů byla 
Kutná hora. Vyrazili jsme v 7 hodin, protože prohlídku 
Vlašského dvora jsme měli objednanou na 9.30 hodin. 
Vlašský dvůr je bývalá královská mincovna a královský palác, 
národní kulturní památka celoevropského významu, 
s tisíciletou historií. Původní opevněné sídlo z konce 

13. století bylo přestavěno v centrální královskou mincovnu králem 
Václavem II. v roce 1300. Kutnou Horu si také později oblíbil král Václav IV. 
Vlašský dvůr přizpůsobil potřebám panovnického sídla – nechal přistavět 
královský palác, jehož součástí byly jeho soukromé i reprezentativní 
prostory, a kapli sv. Václava. Dnešní podobu dala Vlašskému dvoru 
novogotická rekonstrukce a obnovila původní vznešenost, lesk a noblesu 
královského sídla. 

Po krátké přestávce, kterou většina využila na oběd, jsme navštívili 
chrám svaté Barbory, klenot pozdní gotiky. Je zapsán na Seznam světového 
dědictví UNESCO. Nádhera této stavby dodnes svědčí o slávě a bohatství 
stříbrné Kutné Hory i o hluboké zbožnosti svých tvůrců. Chrám je zasvěcen 
panně Barboře, raně křesťanské mučednici, která je vzývána jako 
pomocnice v nouzi a patronka všech, kdo mají nebezpečné povolání, 
zejména horníků. Právě horníci se nejvíce zasloužili o rozkvět středověkého 
města i stavbu katedrály, kterou věnovali své svaté ochránkyni. 

Myslím, že to by velmi zajímavý a příjemný výlet. Počasí bylo nádherné 
a věřím, že se příští zájezd Klubu seniorů opět vydaří.

Jaroslava Kunstová
Předsedkyně KS

Foto: Zbyněk Hobza
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Ve dnech 15. a 16. září proběhla na naší škole soutěž Zlatý parůžek, která byla určena pro žáky 2. až 5. ročníku. Soutěž byla zaměřena na 
prověření znalostí z poznávání rostlin a zvířat, určování stop lesní zvěře a orientaci v tématech souvisejících s přírodou.

Soutěž byla rozdělena do dvou kategorií podle věku. V 1. kategorii, určené pro žáky 2. a 3. ročníku, soutěžící poznávali druhové názvy 
rostlin a zvířat. Ve 2. kategorii, určené pro 4. a 5. ročník, bylo úkolem správně určit jak rodový, tak druhový název. Soutěž byla nejen zábavná, 
ale také velmi poučná. Děti měly možnost si 
zblízka prohlédnout a poznávat rostliny, zvířata, 
lebku divočáka nebo lišky, makety hub, liščí kůži, 
trofej daňka a další  zajímavé přírodniny 
a pomůcky. Slavnostní vyhlášení výsledků se 
uskutečnilo v pondělí 22. září.

Výsledky 1. kategorie (2. a 3. ročník):
- 1. místo – Jiří Válek 
- 2. místo – Daniel Tichý 
- 3. místo – David Karpíšek

Výsledky 2. kategorie (4. a 5. ročník):
1. místo – Adam Kopeček
2. místo – Matouš Horváth
3. místo – Adam Stuchlík

Všem žákům gratuluji k výborným výsledkům
a děkuji za účast. Už teď se těším na další ročník 
soutěže Zlatý parůžek.

ŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍŠKOLSTVÍ
Výuka dopravní výchovy

Během měsíce září proběhla na dopravním 
hřišti výuka dopravní výchovy pod vedením lektora 
BESIPu pana Zbyňka Hobzy. Zúčastnily se jí všechny 
třídy prvního stupně.

Žáci si nejprve zopakovali základní pravidla 
silničního provozu a poté je mohli prakticky 
uplatnit. Vyzkoušeli si jízdu na kole, koloběžce 
i motokáře, a přitom se učili, jak se správně 
pohybovat na silnici, reagovat na dopravní značky či 
dávání přednosti v jízdě.

Cílem bylo nejen procvičit dopravní znalosti, ale 
také vést děti k bezpečnému a ohleduplnému 
chování v silničním provozu.

Přestože počasí nebylo vždy příznivé, děti si 
výuku užily a odnesly si z ní cenné zkušenosti. Velké 
poděkování patří především panu Zbyňku Hobzovi 
za odborné vedení, trpělivý přístup a technické 
zázemí.

Stanislava Papoušková

Soutěž Zlatý parůžek

Pavla Tichá
organizátorka soutěže 

Ilustrátor Dudek v jaroměřické škole
Ve středu 17. září 2025 na pozvání městského kulturního střediska 

navštívil naši školu ilustrátor a malíř Adolf Dudek. Pro 1. a 2. ročník si 
připravil program Malování pro děti a žáci 3. a 4. ročníku se účastnili 
Cestovatelského kreslení. 

Setkání probíhalo ve veselém a tvořivém duchu a pan Dudek dětem 
i přítomným vyučujícím ukázal, že ilustrace a kreslení může být velká 
zábava. Svým osobitým humorem, kreslenými ukázkami a soutěžemi 
malíř okamžitě vtáhl do děje nejen všechny přítomné děti, ale i paní 
učitelky. Děti zjistily, že kreslení nemusí být vůbec složité a že se při něm 
dá zažít spousta legrace.

Pan Dudek na závěr zábavného dopoledne všem popřál hodně 
radosti z kreslení a poděkoval za výbornou atmosféru, kterou mu 
jaroměřické děti připravily. Byl to zážitek, na který budou naši žáci 
i učitelky dlouho vzpomínat.

 Marie Černá
Foto: Zbyněk Hobza
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RŮZNÉRŮZNÉRŮZNÉ
Farář a vlastenec František B. Hoch

František B. Hoch, sedmnáctý farář 
v pořadí v Jaroměřicích nad Rokytnou, byl 
nejen duchovním, ale i výraznou osobností 
českého národního obrození. Narodil se 16. 
října 1833 v Hrubčicích na Hané a na kněze 
byl vysvěcen 21. července 1857.

Svou s lužbu začínal  jako kaplan 
v Moravských Budějovicích, kde se již tehdy 
netajil svým vlasteneckým smýšlením. Pod 
vlivem faráře a vlastence Valentina Bečváře 
se zapojil do osvětové a národní práce mezi 
farníky. V duchovní činnosti pokračoval od 
roku 1858 v Jaroměřicích, kam byl přeložen 
jako kaplan.

Dne 4. července 1860 vedl jako kaplan 
jaroměřický průvod na posvátný Velehrad 
u příležitosti oslav tisícího výročí příchodu 
sv. Cyrila a Metoděje na Moravu. Později 
dočasně vypomáhal v duchovní správě 
v Popovicích i v Domamili.

Kvůli své otevřené národní orientaci byl 
však pronásledován. Byl udán, vyšetřován 
a obviněn z tzv. „všeslovanských výstře-
dností“. Výsledkem bylo jeho přeložení do 
Bohdalova – pravděpodobně z trestu.

Po letech se však do Jaroměřic vrátil – 
9. května 1895 byl jmenován farářem 
a 21. července téhož roku slavnostně 

instalován. Jeho dlouholeté úsilí bylo 
oceněno: roku 1896 se stal konsistoriálním 
radou a v roce 1903 radou biskupským.

Na sklonku života vykonal poutní cestu 
do Jeruzaléma. Zemřel 12. září 1905 při 
návratu, v Terstu. Jeho tělo bylo převezeno 
do Jaroměřic, kde byl 16. září 1905 pohřben.

František B. Hoch se zapsal do historie 
města jako duchovní, ale i jako zakladatel 
a předseda prvního českého čtenářského 
spolku Jaromír, který hrál důležitou roli 
v kulturním a národním životě města.

Tomáš David

(Významné výročí osobnosti Jaroměřic nad Rokytnou)

Kraj Vysočina pro elektrárnu Dukovany
Dostavba dalších bloků v Jaderné 

elektrárně Dukovany představuje pro Kraj 
Vysočina a jeho občany velkou rozvojovou 
příležitost. Už několik let kraj modernizuje 
své silnice a staví obchvaty na trase, kudy je 
naplánována přeprava nadrozměrných 
komponent pro samotnou stavbu. Téměř 
před dokončením je jihovýchodní obchvat 
Jihlavy, část východ, v trase obchvatu 
Brtnice už roste mimo jiné druhý největší 
most na Vysočině, za pár týdnů začne stavba 
obchvatu Zašovic, připravena je stavba 
obchvatu Okříšek a pracuje se na projektu 
obchvatu Slavětic. Pro obsluhu regionu 
v souvislosti s dostavbou Dukovan budou 
nezbytné i obchvaty Křižanova a Velkého 
Meziříčí, kde už koncem prázdnin začnou 
přípravné práce. Ze strany Kraje Vysočina 
vše směřuje k dokončení těchto velkých 
dopravních staveb do konce roku 2029 
a dříve. Stavby financujeme především ze 
Státního fondu dopravní infrastruktury, 
celkem stát plánuje do krajů, které s ním na 
přípravě tras spolupracují, poslat 12 miliard 
korun, velkou část právě na Vysočinu. 

Obrovský díl práce odvádí projektoví 
manažeři a stavební dozor našeho úřadu, 
s náročnou majetkoprávní přípravou často 
pomáhaly naše obce a města, na stavbách 
dostávají práci lidé z regionu. V tuto chvíli je 
Kraj Vysočina jednoznačně největším 
investorem v kraji. Aktuálně je Kraj Vysočina 
s realizací staveb směr Dukovany v mírném 
předstihu, a to právě díky pečlivé přípravě. 
Veškeré informace o stavbách Kraje 
Vysočina pro elektrárnu Dukovany najdete 
už od 1. září na novém tematickém webu 
www.kr-vysocina.cz/Dukovany. Na tyto 
stránky směrujeme vše, co stavíme i plá-
nujeme. Budou zde ale přístupné i stra-
tegické dokumenty, jako je např. Krajský 
akční plán, který zastupitelstvo kraje schválí 
v září. Do budoucna sem budeme směrovat 
informace o dotačních titulech, pro úplnost 
jsme zařadili i sekci aktualit a postupně 
naplníme fotoarchiv našich staveb. 
Začátkem září spouští Kraj Vysočina službu 
MUNIPOLIS (mobilní rozhlas). Díky ní vám 
budou k dispozici na jednom místě nejen 
informace o aktivitách Kraje Vysočina 

k projektu dostavby elektrárny v Du-
kovanech, ale i důležité informace například 
k novým příspěvkům na pravidelné 
cestování dětí, studentů do 26 let a osob 
nad 65 let ve Veřejné dopravě Vysočiny. 
Aplikace pro vkládání žádostí o příspěvky na 
jízdné se otvírá 1. září 2025 na webové 
stránce prispevky.idsvdv.cz. Aplikace je 
jednoduchá a připraven je i návod, jak ji 
použít. Už nyní je veřejnosti k dispozici 
informační telefonní linka 605 660 994 nebo 
mail podpora@vysocina.gov.cz. Pokud 
budete chtít požádat o příspěvek na 
pravidelné cestování osobně, pak je možné 
tak učinit od 1. září u nás na Krajském úřadě 
Kraje Vysočina, Žižkova 1882/57, Jihlava. 

A když už jsme u toho 1. září, tak připojuji 
přání úspěšného vstupu do nového školního 
roku všem žákům základních i středních 
škol, ale také jejich rodičům a samozřejmě 
i všem paním učitelkám a pánům učitelům 
a jej ich nepedagogickým kolegyním 
a kolegům. 

Martin Kukla
hejtman Kraje Vysočina

 Centrum pro zdravotně postižené Třebíč pomůže i Vám
Osoby se zdravotním postižením, senioři 

a rodiče dětí se zdravotním postižením mají 
možnost své problémy řešit v odborné 
sociální poradně Centra pro zdravotně 
postižené Kraje Vysočina, o.p.s., pracoviště 
Třebíč (CZP). 

Jedná se o registrovanou bezplatnou 
sociální službu, která je dostupná pro velkou 
škálu klientů. Sociální pracovnice poradny 
nabízí informace a pomoc lidem, kteří 
potřebují podpořit v řešení nepříznivé 
životní situace, do které se dostali nebo 
která jim hrozí a nezvládají ji řešit vlastními 
silami. Služby tedy nejsou spojeny se 
specifickým okruhem obtíží, ale mají široký 
záběr a zasahují do mnoha oblastí lidského 
života. Poradenská služba se zaměřuje na 

zjišťování rozsahu, příčin a charakteru 
nepříznivé sociální  s ituace kl ienta. 
Nejčastěji se jedná o řešení různých 
složitých situací, které jsou způsobené 
zejména zdravotním omezením.

Pro otázky  z  oblast i  zdravotně-
sociálního pomezí je k dispozici také 
možnost konzultace s právníkem.

Klientům jsou zde podávány informace 
z oblasti orientace v sociálních systémech, 
např. o průkazech ZTP a ZTP/P, o příspěvcích 
na mobilitu, na péči, na bydlení, o tom, jak 
požádat o invalidní důchod, informace 
o parkování OZP a dalších výhodách. 
Pomohou jim zde také s vyplněním tiskopisů 
na žádosti o příspěvky nebo se sepsáním 
odvolání či námitek v případě odebrání 

výhod ZTP nebo invalidních důchodů. 
Osoby s tělesným postižením, po úrazu 

či nemoci, potřebují často řešit situaci, jak 
pořídit novou kompenzační pomůcku, např. 
invalidní vozík, chodítko a v Centru jim umí 
poradit, jaké pomůcky a výrobci existují 
a jak postupovat při jejich pořízení.

Mají přehled o tom, které pomůcky 
hradí zdravotní pojišťovny a které jsou 
s doplatkem. Pokud pomůcku chtějí 
vyzkoušet nebo ji potřebují co nejdříve, 
mohou si ji za malý poplatek zapůjčit 
v půjčovně kompenzačních a rehabili-
tačních pomůcek, která funguje na CZP již 
řadu let. Každým rokem je sortiment 
rozšiřován tak, aby byla pokryta co nejvíce 
poptávka po jednotlivých druzích pomůcek. 
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Pro rodiny, které pečují o své blízké 
v domácím prostředí, je velkou pomocí 
možnost zapůjčení elektrického poloho-
vacího lůžka s antidekubitní matrací 
a hrazdičkou. Postele přiváží technik přímo 
do bytu či domu. Osoby se sluchovým 
postižením se na Centru mohou informovat, 
jak pečovat o sluchadla, v případě rozbití 
vlastního sluchadla si jej na nezbytně 
nutnou dobu mohou také zapůjčit a na 
Centru zakoupí baterie, hadičky, filtry, čistící 
tablety aj. CZP je zapojeno do projektu NRZP 
ČR a osobám se zdravotním postižením 
zdarma vydává Euroklíče, které slouží 
k používání uzamčených sociálních zařízení 

pro vozíčkáře a k obsluze technických 
kompenzačních zařízení (výtahů, plošin aj.) 
osazených Eurozámkem. Klíč lze použít také 
při cestách do zahraničí na dopravních 
uzlech, kulturních centrech, úřadech, 
čerpacích stanicích aj. 

Centrum sídlí v bezbariérových pro-
storách v Komunitním centru Moravia v Tře-
bíči, kde je více sociálních služeb a je tak 
v případě nutnosti rychlá kooperace v po-
skytnutí komplexních služeb dle potřeby 
klienta. Své služby CZP poskytuje především 
ambulantně, ale v případě zájmu klienta je 
možné mu službu poskytnout v jeho 
domácím prostředí formou terénní práce, 

což mohou využít i obyvatelé Jaroměřic nad 
Rokytnou. Mimo osobních schůzek je často 
využíván telefonický a emailový kontakt.

Služby CZP jsou finančně podporovány 
Krajem Vysočina a městy a obcemi v regionu 
Třebíč. Projekt Centra Odborné sociální 
poradenství a půjčovna kompenzačních 
pomůcek byl uskutečněn s podporou města 
Jaroměřice nad Rokytnou.

Olga Dolečková
vedoucí CZP Třebíč

 Centrum pro zdravotně postižené Kraje 
Vysočina, o.p.s.

  Smrtelná 389/6, 674 01 Třebíč
tel.: 568 841 034, mob.: 728 241 078

www.zdravotnepostizeni-vysocina.cz 

 KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRAJE VYSOČINA

Kancelář ředitele krajského ředitelství
Oddělení tisku a prevence

Tisková zpráva – 3. září 2025

Žena se při řešení přestupku vydávala za svoji sestru
Vydáváním se za někoho jiného se dopouští osoba trestného činu

 KRAJ VYSOČINA – Před několika dny 
policisté z jihlavského dopravního in-
spektorátu sdělili podezření ze dvou přečinů 
osmačtyřicetileté ženě, která se v dubnu 
letošního roku při silniční kontrole a řešení 
dopravního přestupku vydávala za svoji 
o dva roky mladší sestru. Žena se tak svým 
jednáním dopustila přečinů maření výkonu 
úředního rozhodnutí a poškozování cizích 
práv. 

Celý příběh začal 25. dubna, když 
prováděla hlídka z dopravního inspektorátu 
Jihlava kontrolu dodržování nejvyšší 
povolené rychlosti v obci Zhoř. Deset minut 
před devátou hodinou zastavili policisté 
k provedení silniční kontroly osobní vozidlo 
Toyota, protože řidička vozidla projížděla 
rychlostí 67 km/h, i když v místě je 
maximální dovolená rychlost stanovena na 
50 km/h. Řidičkou vozidla měla být 
majitelka vozidla, která ale policistům 
nepředložila ke kontrole žádný osobní 
doklad a po poskytnutí potřebné součin-
nosti byla ztotožněna pomocí lustrace 
prostřednictvím mobilní bezpečné plat-
formy, kdy se ale před policisty vydávala za 
svoji sestru. Policistům uvedla veškeré 
osobní údaje, včetně data narození a místa 
bydliště své sestry.  Proto policisté neměli 
žádné podezřen í ,  že  by  by lo  něco 
v nepořádku. U řidičky provedli dechovou 
zkoušku, která byla negativní, a za překro-
čení nejvyšší dovolené rychlosti uložili 
pokutu, kterou ale žena na místě ne-
uhradila, jednalo se tedy o pokutu na místě 
nezaplacenou. 

Z oznámení sestry, za kterou se žena 
vydávala, později vyplynulo, že důvodem 
vydávání se za někoho jiného byla zřejmě 

skutečnost, že žena v době silniční kontroly 
neměla za volantem co dělat, protože měla 
odborem dopravy jihlavského magistrátu 
vyslovený zákaz řízení motorových vozidel 
v délce šesti měsíců.  Zřejmě proto úmyslně 
uvedla při silniční kontrole policisty v omyl, 
když se snažila vyhnout se postihu za přečin 
a přestupek, a tak se vydávala za svoji 
sestru. Ta ale na celou záležitost přišla 
a sestra se jí k tomu, co udělala, pod tíhou 
okolností přiznala.

Policisté se v poslední době stále častěji 
setkávají s případy, kdy se řidiči při silniční 
kontrole, při řešení dopravní nehody nebo 
dalších situacích snaží vydávat za jinou 
osobu – například za svého sourozence, 
známého nebo dokonce cizího člověka. 
Policie České republiky upozorňuje, že 
takové jednání je trestné a nikdy nevede 
k vyhnutí se odpovědnosti.

„Policisté mají k dispozici dostatek 
metod a prostředků, jak skutečnou 
totožnost osoby zjistit. Kromě ověřování 
údajů z dokladů totožnosti využíváme 
přístup do národních registrů a spe-
cializovaných databází. V případě podezření 
lze provést odborné posouzení předlo-
žených dokladů a k dispozici jsou i biomet-
rické metody, například identifikace podle 
otisků prstů nebo fotografie. Pokusy o zá-
měnu identity jsou proto vždy spolehlivě 
odhaleny,“ uvedl npor. Bc. Josef Hromádka, 
vedoucí dopravního inspektorátu Jihlava.

Policisté apelují na občany, aby vždy 
spolupracovali s policisty a uváděli pravdivé 
údaje. Snahy vyhnout se odpovědnosti tím, 
že se osoba vydává za někoho jiného, 
přinášejí pouze závažnější právní následky. 
Podle trestního zákoníku může být takové 

jednání posouzeno jako trestný čin 
poškození cizích práv. Za tento skutek hrozí 
trest odnětí svobody až na dva roky, 
peněžitý trest nebo zákaz činnosti. V pří-
padě použití padělaného řidičského 
průkazu či jiného úředního dokumentu 
může být trestní sazba ještě přísnější.

Zákon o Policii České republiky stanoví, 
že prokázáním totožnosti se rozumí 
prokázání jména, popřípadě jmen, příjmení, 
data narození a v případě potřeby také 
adresy místa trvalého pobytu, adresy místa 
pobytu nebo adresy bydliště v zahraničí, 
rodného čísla a státní příslušnosti. Rozsah 
a způsob zjišťování osobních údajů musí být 
přiměřený účelu zjišťování totožnosti. 
Ve stejném zákoně je konkrétně specifi-
kováno, které osoby může policista vyzvat 
k prokázání totožnosti, a je zde také zakot-
veno, že policista je oprávněn předvést 
osobu, pokud osoba odmítne nebo nemůže 
prokázat svou totožnost ani po poskytnutí 
potřebné přiměřené součinnosti. Nelze-li 
totožnost předvedené osoby zjistit na 
základě sdělených údajů ani v dostupných 
evidencích, je policista oprávněn provádět 
snímání daktyloskopických otisků, zjišťovat 
tělesné znaky, měření těla, pořizovat 
obrazové,  zvukové č i  j iné záznamy 
a odebírat biologické vzorky.

Krajské ředitelství policie kraje Vysočina
oddělení tisku a prevence

kpt. Martin Hron
koordinátor prevence kriminality

tel: 974 261 209
mobil: 725 103 451

e-mail: martin.hron@pcr.cz
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKASPOLEČENSKÁ RUBRIKASPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Poděkování
Děkujeme firmě Termogas za rychlou a odbornou opravu naší studny. Jejich pomoc přišla v pravý čas a velmi 

si vážíme ochoty i profesionálního přístupu, který nám nesmírně ulehčil situaci.
Helena Eisnerová

ZPRAVODAJ města Jaroměřice nad Rokytnou. Periodický tisk územního samosprávného celku Jaroměřice nad Rokytnou.

Měsíčník, vydává město Jaroměřice nad Rokytnou, nám. Míru 2, IČ 00289507 nákladem 1670 výtisků. Číslo 10/2025. Korektura: Mgr. Kateřina Tomšíčková.

Místo a datum vydání: Jaroměřice nad Rokytnou,15. 10. 2025. 

Registrace MK ČR E 18826.

Tel.: 775 547 522, www.jaromericenr.cz, e-mail: mesto@jaromericenr.cz.
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Uzávěrka dalšího čísla Zpravodaje města Jaroměřice nad Rokytnou – 31. 10. 2025. Příspěvky zasílejte na e-mail: mks@jaromericenr.cz
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DALŠÍ PLÁNOVANÉ AKCE POŘÁDANÉ MĚSTEM 
JAROMĚŘICE NAD ROKYTNOU V ROCE 2025

Prosinec 
4. 12. 2025 
5. 12. 2025 

11. 12. 2025 
20. 12. 2025 

KULTURNÍ KALENDÁŘ JAROMĚŘIC NAD ROKYTNOU

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU nám. Míru

30. 11. 2025 

od 17:00

– Vypouštění balónků s přáním k Vánocům
– WoodTruck Advent Tour 2025 – Vánoční dílna na kolech
– Setkání s Mikulášem
– Vánoční posezení Klubu seniorů
– Adventní rozjímání – koncert v kostele sv. Markéty

Přátelské setkání členů SOB a hostů.
Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

ADVENTNÍ SETKÁNÍ Muzeum 
Otokara 
Březiny

29. 11. 2025 

od 10:00

Výstava fotografií z Jaroměřic.
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

VÝSTAVA – ZIMA V JAROMĚŘICÍCH radnice
knihovna

25. 11.–31. 1. 

2026

Vzpomínky na léto.
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

KLUB SENIORŮ – KOMENTOVANÉ PROMÍTÁNÍ 
S PAVLEM CHLUBNOU Hotel

 Opera

20. 11. 2025 

od 16:00

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

SETKÁNÍ U PŘÍLEŽITOSTI VÝROČÍ DNE 17. LISTOPADU nám. Míru17. 11. 2025

Divadelní revue, hraje Lukáš Langmajer, Libor Jeník, Lucia Jagerčíková Nývltová 
nebo Michaela Zemánková. Prodej vstupenek přes Smsticket a v TIC Opera.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

TAK TO JSME JEŠTĚ NEVIDĚLI, MARIE
restaurace 

Corrida
15. 11. 2025 

od 19:00

Akci pořádá FK Jaroměřice nad Rokytnou, z. s.

3. VEPŘOVÉ HODY fotbalové 
hřiště

1. 11. 2025 

od 09:00

Během týdne bude po městě rozmístěna zábavná stezka.
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

HALLOWEENSKÉ ODPOLEDNE S LAMPIONOVÝM PRŮVODEM Odpočinková zóna      
   zámecký park

31. 10. 2025 

od 16:00

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

SETKÁNÍ U PŘÍLEŽITOSTI VZNIKU 
SAMOSTATNÉHO ČESKOSLOVENSKA

místní
 hřbitov

28. 10. 2025 

od 16:30

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou 
ve spolupráci s Asociací turistických informačních center ČR.

TÝDEN TURISTICKÝCH INFORMAČNÍCH CENTER TIC Jaroměřice 
nad Rokytnou

24. 10. 2025

Srí Lanka – vyprávění z cest.
Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

KLUB SENIORŮ – BESEDA S LENKOU ŠTRAUBOVOU
Hotel Opera

23. 10. 2025 

od 17:00

Bál pro děti i rodiče – kostýmy vítány.
Akci pořádá Spolek Rodiče JnR.

HALLOWEENSKÝ BÁL
restaurace 

Corrida

18. 10. 2025 

od 14:00

Výstava fotografií Zbyňka Hobzy, Romana Bednáře a Karla Makovičky.

Akci pořádá město Jaroměřice nad Rokytnou.

VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ – NAŠE ROKYTNÁ prostory 
radnice

23. 9.–21. 11. 

2025

Výstava fotografií Karla Makovičky.

Akci pořádá Společnost Otokara Březiny.

VÝSTAVA – PŘÍRODA A JEJÍ KOUZLO Muzeum 
Otokara 
Březiny

1. 7.–31. 10. 

2025
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Foto: Zbyněk Hobza

Den s IZS


